

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 11.02.2020 Numéro de publication: HR02-1004827166

Canton: FR

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Atelier d'architecture Volery Sàrl, Bulle, nouveau Atelier d'architecture Volery Sàrl en liquidation

Atelier d'architecture Volery Sàrl en liquidation Rue Pierre-Alex 22 1630 Bulle Adresse de liquidation: c/o Gilbert Volery et Nicole Volery Routes des Vernes 20 1663 Gruyères Jusqu'ici Atelier d'architecture Volery Sàrl

Atelier d'architecture Volery Sàrl, à Bulle, CHE-107.718.145 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225826). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 03.02.2020. Nouvelle raison sociale: Atelier d'architecture Volery Sàrl en liquidation. Personnes inscrites modifiées: Volery Nicole, associée, 190 parts de CHF 100, gérante, signature individuelle, nom précis Volery Nicole Cécile, maintenant à Gruyères (fusion de commune), désormais associée, gérante, liquidatrice, signature individuelle; Volery Gilbert, associé, 10 parts de CHF 100, gérant, signature individuelle, nom précis Volery Gilbert Max, maintenant à Gruyères (fusion de commune) désormais associé, gérant, président, liquidateur, signature individuelle. Adresse de liquidation: Routes des Vernes 20, c/o Gilbert Volery et Nicole Volery, 1663 Pringy. Registre journalier no 1010 du 06.02.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg